



# ПРАЗДНИК ОБЪЕДИНЯЕТ

## Людей. Историю. Традиции



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КАМЕНСКА-УРАЛЬСКОГО



**Владимир  
ПУТИН,**  
Президент России



**Евгений  
КУЙВАШЕВ,**  
губернатор  
Свердловской области

« Великая история России, ее мощь, достоинство и государственность созидались многими поколениями наших предков, их стойкостью и мужеством, самоотверженным, подвижническим трудом. Искренняя любовь к Родине, личная сопричастность ее судьбе и сегодня служат для нас надежной нравственной основой, помогают добиваться поставленных целей – на благо Отечества.

в поздравлении свердловчанам  
с Днем народного единства

« Мы гордимся тем, что в нашем многонациональном регионе сильны традиции братства и единения, гражданского мира, взаимного уважения и поддержки. Уральцы едины в стремлении сделать всё, чтобы наша страна всегда была сильной, независимой, способной отстаивать свои политические и экономические интересы, традиционные духовные, культурные, нравственные ценности.

в поздравлении с Днем народного единства

## «Всё для Победы – это про нас, про уральцев»

Евгений Куйвашев и Людмила Бабушкина открыли в Каменске-Уральском стелу «Город трудовой доблести»

Юлия БАБУШКИНА

Четвертого ноября, в День народного единства, на центральную площадь Каменска-Уральского пришли сотни людей. Здесь состоялось торжественное открытие памятной стелы в честь присвоения Каменску почетного звания «Город трудовой доблести». Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и спикер Заксобрания региона Людмила БАБУШКИНА поздравили горожан.

Звание «Город трудовой доблести» Каменску-Уральскому присвоил в 2021 году Президент России **Владимир Путин**. Именно в этом городе в годы Великой Отечественной войны изготавливали алюминий для боевых самолетов и двигателей танков Т-34, сюда же из центральной части страны были эвакуированы десятки промышленных предприятий.

По указу Президента в городах с таким званием устанавливаются памятные стелы. Их дизайн разрабатывают муниципальные власти совместно с

Российским военно-историческим обществом. В 2022 году в Каменске-Уральском эта работа была выполнена, а место установки стелы – на центральной площади – выбрали сами жители путем голосования на сайте мэрии.

Стелу высотой 26 метров изготовили в текущем году из нержавеющей стали, облицевали алюминийем и стеклом. На ее фронтальной части изображен герб города, на тыльной – текст с указом Президента о присвоении звания. Боковые части стелы, а также пилоны украшают

пластины художественного литья с фотографиями военных лет и архивными документами, рядом смонтированы «сухие» фонтаны.

На церемонии открытия стелы рота почетного караула Центрального военного округа вынесла на площадь знамена предприятий, которые работали в Каменске-Уральском в годы войны. Первым горожан приветствовал глава региона Евгений Куйвашев.

– Великая Отечественная война стала суровым испытанием для всей страны, и Урал

включился в борьбу против врага здесь, в тылу. Принцип «все для фронта, все для победы» – это про нас, про уральцев, и сегодняшнее событие имеет важнейшее историческое значение. Это дань памяти нашим предкам. В годы войны Каменск-Уральский стал настоящим форпостом авиастроения, и знамена, которые сейчас вынесли, тому подтверждение, – сказал губернатор.

Продолжение на стр. IV →